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Commission des Statuts et Règlements et Contrôle des 

Mutations 

SAISON 2019/2020 

 

PROCÈS-VERBAL N° 24 

 

Réunion restreinte du : jeudi 19 décembre 2019 

 

SENIORS 

 

AFFAIRES 

 

N° 186 – SE/FU – FOUREZ Jessy 
AS PARMAIN FUTSAL (551445) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 13/12/2019 de l’AS PARMAIN FUTSAL, selon 

laquelle il n’arrive pas, depuis le 02/12/2019, à obtenir l’accord du club quitté, OSNY UNITED, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mardi 24 décembre 2019, les raisons motivant le refus 

de la délivrance de son accord pour le joueur FOUREZ Jessy et, s’il s’agit de raisons financières, de 

préciser le détail des sommes dues, 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

N° 187 – SE – MITOKO NZANGA Dimitri 
FC GRIGNY (581565) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 12/12/2019 du FC GRIGNY, selon laquelle il 

n’arrive pas, depuis le 12/11/2019, à obtenir l’accord du club quitté, FC LISSOIS, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mardi 24 décembre 2019, les raisons motivant le refus 

de la délivrance de son accord pour le joueur MITOKO NZANGA Dimitri et, s’il s’agit de raisons 

financières, de préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

FEUILLES DE MATCHES 
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SENIORS – R3/B 

21447586 – FC EVRY 1 / ES SEIZIEME 1 du 15/12/2019 

La Commission, 

Informe l’ES SEIZIEME d’une demande d’évocation du FC EVRY sur la participation et la qualification 

du joueur RACHIDI Yassine, susceptible d’être suspendu, 

Demande à l’ES SEIZIEME de lui faire parvenir ses observations éventuelles pour le mardi 24 

décembre 2019. 

 

SENIORS – R3/D 

21447850 – FC GOUSSAINVILLE 1 / CAP CHARENTON 1 du 15/12/2019 

La Commission, 

Informe le FC GOUSSAINVILLE d’une demande d’évocation formulée par CAP CHARENTON sur la 

participation et la qualification des joueurs FAYE Ndongo, SYLLA Adams, MADJO Guy et MELLAH Sahbi, 

susceptibles d’avoir obtenu leurs licences sans avoir fait de demande de CIT, alors qu’ils étaient 

précédemment licenciés au Sénégal, en Côte d’Ivoire, au Cameroun et en Tunisie, 

Demande au FC GOUSSAINVILLE de lui faire parvenir ses observations éventuelles pour le mardi 24 

décembre 2019. 

 

SENIORS – R3/D 

21447851 – US VAIRES EC 1 / NOISY LE SEC B. 93.2 du 15/12/2019 

Réserves de l’US VAIRES EC sur la participation de l’ensemble de l’équipe adverse suite au match de 

la veille, 

La Commission, 

Pris connaissance des réserves confirmées,  

Jugeant en 1ère instance,  

Considérant les dispositions de l’article 142.1 et 142.5 des RG de la FFF, selon lesquelles :  

« En cas de contestation, avant la rencontre, de la qualification et/ou de la participation des joueurs, 

des réserves nominales doivent être formulées par écrit, sur la feuille de match, avant la rencontre …  

… Les réserves doivent être motivées, c'est-à-dire mentionner le grief précis opposé à l’adversaire, le 

simple rappel d‘articles de règlements ne constituant pas une motivation suffisante. »,  

Considérant que les réserves n’indiquent aucun grief précis et sont insuffisamment motivées,  

 

Par ces motifs, dit les réserves irrecevables en la forme et confirme le résultat acquis sur le 

terrain. 

 

SENIORS CDM – R3/A 

21448903 – ASC BELLOY ST MARTIN 5 / FC FRANCONVILLE 5 du 08/12/2019 

Demande d’évocation du FC FRANCONVILLE sur la participation et la qualification du joueur DUBUS 

Romain, de l’ASC BELLOY ST MARTIN, susceptible d’être suspendu,  

La Commission, 

Agissant sur le fondement de l’article 187.2 des RG de la FFF,  

Jugeant en première instance, 

Considérant que l’ASC BELLOY ST MARTIN a fourni ses observations dans les délais impartis, 

indiquant ne pas savoir que le joueur DUBUS Romain était suspendu,  

Considérant que le joueur DUBUS Romain a été sanctionné d’un match ferme de suspension par la 

Commission Régionale de Discipline réunie le 04/12/2019 avec date d’effet du 02/12/2019, décision 

publiée sur FootClubs le 06/12/2019 et non contestée,  

Considérant qu’entre le 02/12/2019 (date d’effet de la sanction) et le 08/12/2019 (date de la rencontre 

en rubrique), l’équipe Seniors de l’ASC BELLOY ST MARTIN évoluant en CDM R3/A n’a disputé aucune 

rencontre officielle,  

Considérant que, dès lors, le joueur DUBUS Romain était en état de suspension le jour de la rencontre 

en rubrique et ne pouvait donc pas être inscrit sur la feuille de match,  

Par ces motifs,  
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Dit l’évocation fondée et donne match perdu par pénalité à l’ASC BELLOY ST MARTIN (- 1 point, 

0 but) pour en attribuer le gain au FC FRANCONVILLE (3 points, 6 buts),  

 

Inflige une suspension de 1 match ferme au joueur DUBUS Romain à compter du lundi 23 

décembre 2019, pour avoir évolué en état de suspension, en application des dispositions de 

l’article 226.4 des RG de la FFF,  

 

Inflige à l’ASC BELLOY ST MARTIN une amende de 45,00 € pour avoir inscrit sur la feuille de 

match un joueur suspendu,  

 

 

- DEBIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € ASC BELLOY ST MARTIN  

- CREDIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € FC FRANCONVILLE 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

SENIORS U20 Elite 2 – Poule A 

21456441 – CA VITRY 20 / FC MONTROUGE 92. 20 du 08/12/2019 

Demande d’évocation du CA VITRY sur la participation et la qualification du joueur OLIVIER Ruben, du 

FC MONTROUGE 92, susceptible d’être suspendu,  

La Commission, 

Agissant sur le fondement de l’article 187.2 des RG de la FFF,  

Jugeant en première instance, 

Considérant que le FC MONTROUGE 92 n’a pas fourni ses observations dans les délais impartis, 

Considérant que le joueur OLIVIER Ruben a été sanctionné d’un match ferme de suspension pour 2ème 

récidive par la Commission Régionale de Discipline réunie le 27/11/2019 avec date d’effet du 

02/12/2019, décision publiée sur FootClubs le 29/11/2019 et non contestée,  

Considérant qu’entre le 02/12/2019 (date d’effet de la sanction) et le 08/12/2019 (date de la rencontre 

en rubrique), l’équipe Seniors U20 du FC MONTROUGE 92 évoluant en Elite 2/Poule A n’a disputé 

aucune rencontre officielle,  

Considérant que, dès lors, le joueur OLIVIER Ruben était en état de suspension le jour de la rencontre 

en rubrique et ne pouvait donc pas être inscrit sur la feuille de match,  

Par ces motifs,  

 

Dit l’évocation fondée et donne match perdu par pénalité au FC MONTROUGE 92 (- 1 point, 0 

but) pour en attribuer le gain au CA VITRY (3 points, 0 but),  

 

Inflige une suspension de 1 match ferme au joueur OLIVIER Ruben à compter du lundi 23 

décembre 2019, pour avoir évolué en état de suspension, en application des dispositions de 

l’article 226.4 des RG de la FFF,  

 

Inflige au FC MONTROUGE 92 une amende de 45,00 € pour avoir inscrit sur la feuille de match 

un joueur suspendu,  

 

 

- DEBIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € FC MONTROUGE 92  

- CREDIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € CA VITRY 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 
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SENIORS ENTREPRISE / CRITERIUM DU SAMEDI – R2/A 

21446058 – ACCES 8 / ES JEUNES DU STADE 8 du 30/11/2019 

Demande d’évocation de l’ES JEUNE DU STADE sur la participation  et la qualification du joueur 

BOUZIT Atman, d’ACCES., susceptible d’être suspendu, 

La Commission, 

Jugeant en première instance, 

Agissant sur le fondement des dispositions de l’article 187.2 des RG de la F.F.F., 

Considérant qu’ACCES n’a pas fourni ses observations dans les délais impartis, 

Considérant que le joueur BOUZIT Atman a été sanctionné de trois matches fermes de suspension par 

la Commission Régionale de Discipline réunie le 30/10/2019 avec date d’effet du 27/10/2019, décision 

publiée sur FootClubs le 31/10/2019 et non contestée,   

Considérant qu’entre le 27/10/2019 (date d’effet de la sanction) et le 30/11/2019 (date de la rencontre 

en rubrique), l’équipe Senior d’ACCES évoluant en FOOTBALL ENTREPRISE/CRITERIUM DU 

SAMEDI R2/A a disputé les rencontres officielles suivantes : 

               - Le 09/11/2019 contre ST DENIS RC, au titre du championnat, 

   - Le 16/11/2019 contre CHAMPIGNY ASPTT, au titre de la coupe de Paris Football Entreprise, 

               - Le 23/11/2019 contre REUNIONNAIS V.ORGE, au titre du championnat, 

Considérant que le joueur BOUZIT Atman est inscrit sur les feuilles de matches susvisées, ne purgeant 

donc pas ses 3 matches de suspension, 

Considérant que les rencontres des 09/11/2019 et 16/11/2019 sont homologuées dans les conditions 

de l’article 147 des RG de la FFF, 

Considérant que la rencontre du 23/11/2019 n’est pas homologuée dans les conditions de l’article 147 

des RG de la FFF, 

Dit que cette rencontre officielle, non homologuée, du 23/11/2019, doit être donnée perdue par pénalité 

à ACCES, sur le fondement des articles 150, 171 et 187.2 des RG de la FFF, 

Par ces motifs : 

 

. Donne la rencontre du championnat Senior Entreprise/Criterium du Samedi R2/A du 23/11/2019 

perdue par pénalité (-1 point, 0 but) à ACCES pour en confirmer le gain (3 points, 4 buts) à 

REUNIONNAIS V.ORGE, 

 

. Donne la rencontre du championnat Senior Entreprise/Criterium du Samedi R2/A du 30/11/2019 

perdue par pénalité (-1 point, 0 but) à ACCES pour en attribuer le gain (3 points, 1 but) à l’ES 

JEUNES DU STADE, 

 

. Donne la rencontre du championnat Senior Entreprise/Criterium du Samedi R2/A du 14/12/2019 

perdue par pénalité (-1 point, 0 but) à ACCES pour en attribuer le gain (3 points, 3 buts) à 

EPINETTES ESPAGNOLC, 

 

. Inflige une suspension de 3 matches fermes au joueur BOUZIT Atman à compter du lundi 23 

décembre 2019, pour avoir évolué en état de suspension lors des matches des 23/11/2019, 

30/11/2019 et 14/12/2019, en application des dispositions de l’article 226.4 des RG de la FFF, 

 

. Inflige une amende de 135 € à ACCES pour avoir inscrit sur 3 feuilles de matches un joueur 

suspendu, 

 

- DEBIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € ACCES  

- CREDIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € ES JEUNES DU STADE 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F. 
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SENIORS ENTREPRISE – SAMEDI MATIN – R2/A 
21881543 – AS CENTRE HOSPITALIER DES COURSES 1 / FC STERIA 1 du 21/09/2019 
La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 16/12/2019 de l’AS CENTRE HOSPITALIER DES 

COURSES concernant sa demande d’évocation formulée sur le match en rubrique,  

Considérant que le club s’étonne que le chèque lié à cette évocation ne soit toujours pas encaissé et 

joint une copie de l’envoi en L.R.A.R., 

Considérant, après vérification, qu’aucun service administratif de la LPIFF n’a été destinataire d’un 

quelconque courrier concernant une demande d’évocation faite sur le match en rubrique, 

Considérant qu’il est de surcroit surprenant que le numéro de l’AR figurant sur la copie jointe par l’AS 

CENTRE HOSPITALIER DES COURSES corresponde à l’envoi en recommandé reçu par la LPIFF le 

05/11/2018 pour une demande d’évocation faite par ce club sur le match l’opposant au SC HACHETTE 

le 27/10/2018 en Football Entreprise du Samedi Matin, 

 

Par ces motifs, dit ne pouvoir donner suite à la demande du 04/12/2019 et passe à l’ordre du jour. 

 

SENIORS FUTSAL – R2/B 

21461926 – FC NOUVEAU SOUFFLE 1 / ASS. FUTSAL COURBEVOIE 1 du 07/12/2019 

Demande d’évocation du FC NOUVEAU SOUFFLE sur la présence sur le banc de touche d’une 

personne accompagnant l’équipe de l’ASS. FUTSAL COURBEVOIE qui n’est pas inscrite sur la feuille 

de match, 

La Commission,  

Pris connaissance de la demande d’évocation,  

Jugeant en 1ère instance,  

Considérant, conformément à l’article 187.2 des RG de la FFF, que « l’évocation par la Commission 

compétente est toujours possible et prévaut, avant l’homologation d’un match, en cas :  

- De participation d’un joueur non inscrit sur la feuille de match,  

- D’inscription sur la feuille de match, en tant que joueur, d’un licencié suspendu, d’un joueur non licencié 

au sein du club, ou d’un joueur non licencié,  

- D’acquisition d’un droit indu, par une infraction répétée aux règlements,  

- D’inscription sur la feuille de match d’un joueur venant de l’étranger et n’ayant pas fait l’objet de la 

procédure de délivrance du Certificat International de Transfert, » 

- D’infraction définie à l’article 207 des RG de la FFF, 

Considérant de ce fait que le motif invoqué ne peut permettre de recourir à l’évocation,  

Par ces motifs,  

 

Dit celle-ci irrecevable et confirme le résultat acquis sur le terrain. 

 

SENIORS FUTSAL – R3/B 

21462192 – FC ISSY LES MOULINEAUX 1 / RUNGIS FUTSAL 1 du 23/11/2019 

La Commission, 

Informe RUNGIS FUTSAL d’une demande d’évocation du FC ISSY LES MOULINEAUX sur la 

participation et la qualification du joueur ISMAIL Noureddine, susceptible d’être suspendu, 

Demande à RUNGIS FUTSAL de lui faire parvenir ses observations éventuelles pour le mardi 24 

décembre 2019. 

 

 

JEUNES 

 

N° 250 – U18 – AHOZATCHE Judicial 

AS JEUNESSE AUBERVILLIERS (544051) 

La Commission,  

Pris connaissance de la correspondance en date du 19/12/2019 du FC GOBELINS, selon laquelle il 

confirme que le joueur AHOZATCHE Judicial n’est pas en règle financièrement avec le club, 
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Considérant que les parents du joueur AHOZATCHE Judicial n’ont pas répondu, dans les délais 

impartis, à la demande du 12/12/2019, 

Par ce motif, dit que le joueur susnommé doit se mettre en règle avec son ancien club pour la somme 

retenue de 99,60 €. 

 

N° 253 – U12 – BA Yero 

CHAMPIONNET SP. PARIS (511117) 

La Commission, 

Pris connaissance du refus d’accord formulé le 15/12/2019 par l’ACADEMIE FOOTBALL PARIS 18, 

selon lequel le joueur BA Yero reste redevable de 50 € sur la cotisation 2018/2019, 

Par ce motif, dit que le joueur susnommé doit se mettre en règle avec son ancien club. 

 

N° 255 – U13 – BOUFRAINE Aymen 

CSA KREMLIN BICETRE (520524) 

La Commission, 

Pris connaissance du refus d’accord formulé le 12/12/2019 par FRESNES AAS, selon lequel le joueur 

BOUFRAINE Aymen est redevable de 190 € sur la cotisation 2018/2019 et de 25 € de frais d’opposition 

soit 215 €, 

Considérant que s’agissant d’un refus d’accord, les 25 € ne peuvent être réclamés,  

Par ce motif, dit que le joueur susnommé doit se mettre en règle avec son ancien club pour la somme 

retenue de 190 €. 

 

N° 258 – U18 – DUSOH Louqman 

US AVONNAISE (553497) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 15/12/2019 du RC PAYS DE FONTAINEBLEAU, 

selon laquelle le joueur DUSOH Louqman est redevable de 91,60 € de droit de changement de club et 

25 € de frais d’opposition soit 116,60 €, 

Considérant que, s’agissant d’un refus d’accord, les 25 € ne peuvent être réclamés,  

Par ce motif, dit que le joueur susnommé doit se mettre en règle avec son ancien club pour la somme 

retenue de 91,60 €. 

 

N° 262 – U10 – KARAMOKO Cheick 

FC NOISY LE GRAND (500797) 

La Commission, 

Pris connaissance des correspondances en date des 13/12/2019 et 14/12/2019 du CS POUCHET PARIS 

XVII et du FC NOISY LE GRAND concernant leur joueur KARAMOKO Cheick,  

Considérant, après vérification des extraits d’actes de naissances fournis par les 2 clubs, qu’il s’avère que 

ce sont 2 personnes différentes, 

Par ce motif, demande au Service des Licences de faire le nécessaire dans le traitement des licences des 

joueurs KARAMOKO Cheick en faveur du FC NOISY LE GRAND et du CS POUCHET PARIS XVII. 

 

N° 263 – U15 – MBOMBO MOKONDA Emmanuel 

AC BOULOGNE BILLANCOURT (500051) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 13/12/2019 de l’US CLICHY SUR SEINE selon 

laquelle le club indique avoir bien reçu 130 € de remboursement émanant de la CAF mais que le joueur 

MBOMBO MOKONDA Emmanuel est toujours redevable de la somme de 130 €, la cotisation 2018/2019 

étant de 260 €, 

Considérant que les parents du joueur MBOMBO MOKONDA Emmanuel n’ont pas répondu dans les 

délais impartis à la demande du 12/12/2019, 

Par ces motifs, dit que le joueur susnommé doit se mettre en règle avec son ancien club. 

 

N° 264 – U16 – MOUSSET Romain 
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CS CELLOIS (509810) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 14/12/2019 de l’USM VIROFLAY, selon laquelle il 

réclame la somme de 21 € correspondant aux frais de la licence, 

Considérant que le prix facturé aux clubs pour une licence U16  est de 20,74 €, 

Par ce motif, dit que le joueur MOUSSET Romain doit se mettre en règle avec son ancien club pour la 

somme retenue de 20,74 €. 

 

N° 265 – U18 – SALAUN Lucas 

SS VOLTAIRE CHATENAY MALABRY (509738) 

La Commission, 

Considérant qu’ANTONY FOOT EVOLUTION n’a pas répondu, dans les délais impartis, à la demande 

du 12/12/2019, 

Par ce motif, dit que SS VOLTAIRE CHATENAY MALABRY peut poursuivre sa saisie de changement 

de club 2019/2020 pour le joueur SALAUN Lucas. 

 

N° 266 – U14 – TERRAZ Nassim 

AS MEUDON (500692) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 17/12/2019 du FC VERSAILLES 78 selon laquelle 

le joueur TERRAZ Nassim est en règle avec le club et que rien ne s’oppose à son départ si ce n’est un 

manque de respect envers le FC VERSAILLES 78, 

Par ce motif, dit que l’AS MEUDON peut poursuivre sa saisie de changement de club 2019/2020 pour 

le joueur TERRAZ Nassim. 

 

N° 268 – U16 – BETTA Yanis 

ES MARLY LA VILLE (519616) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 11/12/2019 de l’ES MARLY LA VILLE, selon 

laquelle il n’arrive pas, depuis le 04/12/2019, à obtenir l’accord du club quitté, SURVILLIERS AVENIR, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mardi 24 décembre 2019, les raisons motivant le refus 

de la délivrance de son accord pour le joueur BETTA Yanis et, s’il s’agit de raisons financières, de 

préciser le détail des sommes dues, 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

N° 269 – U18 – BLASUTTO Hugo 
FC MASSY 91 (518832) 
La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 16/12/2019 du FC MASSY 91, selon laquelle il 

n’arrive pas, depuis le 02/12/2019, à obtenir l’accord du club quitté, FC VERSAILLES 78, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mardi 24 décembre 2019, les raisons motivant le refus 

de la délivrance de son accord pour le joueur BLASUTTO Hugo et, s’il s’agit de raisons financières, de 

préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 

 

N° 270 – U16 – NABAIS Frederic 
OL. ADAMOIS (540630) 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 17/12/2019 de l’OL. ADAMOIS, selon laquelle il 

n’arrive pas, depuis le 02/12/2019, à obtenir l’accord du club quitté, ENT. MERY MERIEL 

BESSANCOURT, 

Demande audit club de lui faire savoir, pour le mardi 24 décembre 2019, les raisons motivant le refus 

de la délivrance de son accord pour le joueur NABAIS Frederic et, s’il s’agit de raisons financières, de 

préciser le détail des sommes dues. 

Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 
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FEUILLES DE MATCHES 
 
U18 – R2/A 
21451801 – AS ST OUEN L’AUMONE 1 / CSL AULNAY 1 du 01/12/2019 

Demande d’évocation de l’AS SAINT OUEN L’AUMONE sur la participation et la qualification du joueur 

OTH Jack Jordan, du CSL AULNAY, susceptible d’être suspendu,  

La Commission, 

Agissant sur le fondement de l’article 187.2 des RG de la FFF,  

Jugeant en première instance, 

Considérant que le CSL AULNAY n’a pas fourni ses observations dans les délais impartis,  

Considérant que le joueur OTH Jack Jordan a été sanctionné d’un match ferme de suspension pour 

2ème récidive par la Commission Régionale de Discipline réunie le 20/11/2019 avec date d’effet du 

25/11/2019, décision publiée sur FootClubs le 22/11/2019 et non contestée,  

Considérant qu’entre le 25/11/2019 (date d’effet de la sanction) et le 01/12/2019 (date de la rencontre 

en rubrique), l’équipe 1 des U18  du CSL AULNAY évoluant en R2/A n’a disputé aucune rencontre 

officielle,  

Considérant que, dès lors, le joueur OTH Jack Jordan était en état de suspension le jour de la rencontre 

en rubrique et ne pouvait donc pas être inscrit sur la feuille de match,  

Par ces motifs,  

 

Dit l’évocation fondée et donne match perdu par pénalité au CSL AULNAY (- 1 point, 0 but) pour 

en attribuer le gain à l’AS SAINT OUEN L’AUMONE (3 points, 2 buts),  

 

Inflige une suspension de 1 match ferme au joueur OTH Jack Jordan à compter du lundi 23 

décembre 2019, pour avoir évolué en état de suspension, en application des dispositions de 

l’article 226.4 des RG de la FFF,  

 

Inflige au CSL AULNAY une amende de 45,00 € pour avoir inscrit sur la feuille de match un joueur 

suspendu,  

 

- DEBIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € CSL AULNAY  

- CREDIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € AS SAINT OUEN L’AUMONE 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 

U18 – R2/B 
21451916 – FC ISSY LES MOULINEAUX 1 / AS POISSY 1 du 15/12/2019 
Réserves de l’AS POISSY sur la totalité des joueurs du FC ISSY LES MOULINEAUX susceptibles de 

jouer ce match, 

Demande d’évocation de l’AS POISSY sur la participation à la rencontre du joueur TRAORE Moussa, 

du FC ISSY LES MOULINEAUX, susceptible d’être suspendu. 

La Commission demande au FC ISSY LES MOULINEAUX de lui faire parvenir ses observations 

éventuelles pour le mardi 24 décembre 2019. 

 

U17 - COUPE PARIS CREDIT MUTUEL 

22108068 – FC GOBELINS 17 / FC MONTFERMEIL 17 du 15/12/2019 

Réserves du FC GOBELINS sur la qualification et la participation de l’ensemble des joueurs du FC 

MONTFERMEIL, susceptible d’avoir participé au dernier match d’une équipe supérieure du club qui ne 

joue pas le même jour ou le lendemain. 
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Réclamation du FC GOBELINS au motif que le joueur N° 9, NICOLAS Max Henri, U15, est entré en jeu 

avec un certificat médical de double surclassement et n’est pas inscrit sur la feuille de match. Sur la 

licence il n’y a pas de surclassement indiqué. 

La Commission demande au FC MONTFERMEIL de lui faire parvenir ses observations éventuelles pour 

le mardi 24 décembre 2019. 

Demande à l’Arbitre de la rencontre, M. LARBI Ahmed, de lui transmettre un rapport circonstancié 

concernant ces faits dans les mêmes délais. 

 

U16 – R2/A 

21452717 – ES NANTERRE 1 / FC PARIS ST GERMAIN 2 du 15/12/2019 

Réserves de l’ES NANTERRE sur la qualification et la participation des joueurs BOURDELET Clement, 

MOUAFO WEMBA Joe Nelson, TANDJIGORA Ilyas, KASSAMALY Nail, BADJI Calvin, EL MAIMOUNI 

Yanis, CALHEGAS Alexandre, KOFFI Medhi, ABRIEL Ylian, DAVAIN Pierre, DRAME Yedali, KONATE 

Muhammad, SARAMBOUNOU Cheikhou et ADLI Nassim, du FC PARIS ST GERMAIN, car sont inscrits 

sur la feuille de match plus de 6 joueurs mutés. 

La Commission,  

Pris connaissance des réserves confirmées pour les dire recevables en la forme,  

Jugeant en première instance,  

Considérant que les joueurs suivants sont titulaires d’une licence 2019/2020 en faveur du FC PARIS 

ST GERMAIN : 

- DAVAIN Pierre : « R » 01/07/2019, 

- BOURDELET Clement : « M » 01/07/2019, 

- KOFFI Medhi et DRAME Yedali : « M » 11/07/2019 

- BADJI Calvin : « R » 12/07/2019 

- MOUAFO WEMBA Joe Nelson : « M » 12/07/2019,  

- CALHEGAS Alexandre : « R » 15/07/2019, 

- ADLI Nassim : « R » 15/07/2019, mutation jusqu’au 14/01/2020, 

- EL MAIMOUNI Yanis : « R » 19/08/2019, 

- TANDJIGORA Ilyas : « R » 28/08/2019, 

- KONATE Muhammad : « MH » 11/09/2019, 

- ABRIEL Ylian : « R » 18/09/2019, 

- SARAMBOUNOU Cheikhou : « A » 08/10/2019, 

- KASSAMALY Nail : « MH » 12/11/2019, 

Considérant donc que sept joueurs mutés sont inscrits sur la feuille de match en rubrique, dont 2 hors 

période, 

Considérant que la Commission Régionale d’Application du Statut de l’Arbitrage, lors de sa réunion du 

29/08/219, a autorisé le FC PARIS ST GERMAIN à utiliser, pour la saison en cours, un muté 

supplémentaire pour son équipe U16 engagée en Championnat R2,  

Considérant dès lors que cette équipe pouvait aligner 7 joueurs titulaires de licences mutation (6 + 1),  

Par ces motifs, dit que le FC PARIS ST GERMAIN n’est pas en infraction avec les dispositions de 

l’article 160 des RG de la FFF,  

 

Dit les réserves non fondées et confirme le résultat acquis sur le terrain. 

 

U16 – R2/B 

21452846 – FC ISSY LES MOULINEAUX 1 / FC CERGY PONTOISE 1 du 17/11/2019 

La Commission, 

Informe le FC CERGY PONTOISE d’une demande d’évocation du FC ISSY LES MOULINEAUX sur la 

participation et la qualification du joueur SERRANO Nathy, susceptible d’être suspendu, 

Demande au FC CERGY PONTOISE de lui faire parvenir ses observations éventuelles pour le mardi 

24 décembre 2019. 

 

U15 REGIONAL – Poule B 

21454586 – US CRETEIL LUSITANOS 15 / FCS BRETIGNY 15 du 14/12/2019 
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Réserves de l’US CRETEIL LUSITANOS sur la qualification et la participation des joueurs TUTU 

MAYANGILA Ryan, MAVUNGU Jordan, BAMBA ETIENNE Moussa, LEDUDAL Raoul, BONINA MATA 

Angelo, SOULIER Evan, TAKYI Victor, NZUNGIZUMUHOZA Benedictons, KALLA SOSSO Gorguy, 

DJAE Abd Elmajid, KANTE Moustapha, MACHI THILLOU Pacome, ZITOUNI DEBRET Yanis et DADIE 

Calvyn, du FCS BRETIGNY, car sont inscrits sur la feuille de match plus de 7 joueurs mutés. 

La Commission,  

Pris connaissance des réserves confirmées pour les dire recevables en la forme,  

Jugeant en première instance,  

Considérant que les joueurs suivants sont titulaires d’une licence 2019/2020 en faveur du FCS 

BRETIGNY : 

- LEDUDAL Raoul, TAKYI Victor et DADIE Calvyn : « M » 02/07/2019, 

- SOULIER Evan, KALLA SOSSO Gorguy et MACHI THILLOU Pacome : « R » 03/07/2019, 

- NZUNGIZUMUHOZA Benedictons et ZITOUNI DEBRET Yanis : « M » 04/07/2019, 

- BAMBA ETIENNE Moussa et KANTE Moustapha : « R » 09/07/2019, 

- TUTU MAYANGILA Ryan : « M » 10/07/2019,  

- DJAE Abd Elmajid : « M » 12/07/2019, 

- MAVUNGU Jordan : « R » 17/07/2019, 

- BONINA MATA Angelo : « R » 22/08/2019, 

Considérant donc que sept joueurs mutés sont inscrits sur la feuille de match en rubrique,  

Considérant que la licence du joueur DJAE Abd Elmajid ne comporte pas, suite à une erreur 

administrative, le cachet « Mutation », 

Considérant néanmoins que le FCS BRETIGNY a été averti, par mail envoyé le 06/09/2019, que la 

CRSRCM, lors de sa réunion du 05/09/2019, a accordé la licence « M » 2019/2020 en faveur du dit 

joueur avec date d’enregistrement au 12/07/2019, 

Considérant de ce fait que le FCS BRETIGNY devait compter le joueur DJAE Abd Elmajid comme un 

joueur muté pour la saison 2019/2020, 

Considérant donc que le FCS BRETIGNY est en infraction avec les dispositions de l’article 160 des RG 

de la FFF, ayant inscrit sur la feuille de match 7 joueurs mutés, 

 

Par ces motifs, dit les réserves fondées et donne match perdu par pénalité au FCS BRETIGNY (-

1 point, 0 but) pour en reporter le gain à l’US CRETEIL LUSITANOS (3 points, 1 but),  

 

. DEBIT : 43,50 € FCS BRETIGNY 

. CREDIT : 43,50 € US CRETEIL LUSITANOS  

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 

de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 

conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F. 

 

U14  – R3/C 

21454306 – CFFP 2 / RC PAYS DE FONTAINEBLEAU 1 du 23/11/2019 

La Commission, 

Pris connaissance de la correspondance en date du 25/11/2019 du RC PAYS DE FONTAINEBLEAU, selon 

laquelle le club évoque un bug informatique concernant les réserves d’avant match déposées à l’encontre 

de M. MUWAWA Aristote, arbitre assistant du CFFP, susceptible d’être suspendu, et souhaite que ce 

courrier soit considéré comme une confirmation des réserves, 

Considérant qu’aucune réserve d’avant match ne figure sur la FMI, 

Considérant que le service informatique de la FFF, interrogé par le Service des Licences, indique qu’il n’y 

a eu aucune réserve signée avant le match, 

Considérant qu’il y lieu de transformer le courrier de confirmation des réserves en réclamation, 

Jugeant en 1ère instance, 

Pris connaissance de la réclamation,  
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Considérant que les réclamations d’après match, conformément aux dispositions de l’art. 187.1 des RG 

de la FFF, ne peuvent concerner que les joueurs,  

Par ces motifs,  

Dit la réclamation irrecevable en la forme. 

 

La Commission confirme le résultat acquis sur le terrain. 

 

Inflige au CFFP une amende de 100 € pour avoir inscrit sur la feuille de match une personne non 

licenciée.  

 

Considérant, après vérification, que M. MUWAWA Aristote est inscrit sur les feuilles de matches 

suivantes sans être licencié 2019/2020 au CFFP : 

- Le 14/09/2019 contre le FC DAMMARIE LES LYS, au titre du championnat, 

- Le 21/09/2019 contre le FC LILAS, au titre du championnat, 

- Le 28/09/2019 contre le FCS BRETIGNY, au titre du championnat, 

- Le 05/10/2019 contre CLICHY SUR SEINE US, au titre de la Coupe de Paris U14, 

- Le 19/10/2019 contre JOINVILLE RC, au titre du championnat, 

- Le 23/11/2019 contre PAYS DE FONTAINEBLEAU RC, au titre du championnat, 

Considérant que le CFFP a inscrit de manière répétitive sur des feuilles de matches une personne non 

licenciée au club,  

Par ces motifs, 

Transmet le dossier à la CRD pour suite éventuelle à donner. 

 

Prochaine réunion le jeudi 26 décembre 2019 

 

 

 

 


